

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

- 1 АВГ 1978

г. Москва

**Памяти  
великого  
композитора**

С древним эстонским городом Хаапсалу, который в будущем году отметит свое 700-летие, связаны некоторые факты из биографии П. И. Чайковского. В 1867 году композитор провел здесь летние месяцы, работая над первой оперой «Воевода». Позднее впечатления от пребывания в Хаапсалу Чайковский запечатлел в фортепианном цикле «Воспоминание о Гапсале». Жители города бережно хранят память об этом событии. На берегу залива Тагалахт — любимом месте прогулок композитора — установлена мемориальная скамья с бронзовым барельефом П. И. Чайковского.

Памяти великого русского музыканта были посвящены проходившие в Хаапсалу музыкальные вечера. Концерты (в которых, помимо классики, прозвучала современная советская и зарубежная музыка, произведения эстонских авторов, народные песни) состоялись в парке старого хаапсалуского замка, во Дворце культуры и в курзале. Среди участников музыкальных вечеров — инструментальный ансамбль и мужской хор, квинтет духовых, инструментальное трио, известные солисты, исполнительская молодежь.

Т. ПОПОВА.

ХААПСАЛУ.